
V Praze dne 27. května 2014 

DODATEČNÉ INFORMACE XIX. 

 

Vážení dodavatelé, 

v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), byly zástupci zadavatele doručeny žádosti o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „ČZU – Mezifakultní centrum 
environmentálních věd – 2. část“, ev. č. veřejné zakázky: 482946, zadávané zadavatelem Česká 
zemědělská univerzita v Praze, se sídlem Kamýcká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchdol, IČ: 604 60 709 
(dále jen „Zadavatel“).  

Vzhledem k uvedenému proto tímto poskytujeme dodatečné informace. 

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim 
v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky. 

Žádost (dotaz) č. 149 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Ve specifikaci dřevěných podlah je rozpor mezi PD: Skladba P/7, nášlapná vrstva-masivní dřevěné 
palubky tl.25mm a Materiálovými listy: ozn.F6 Masivní dřevěná podlaha v parketách s celkovou 
tl. 14mm. 

V dodatečných informacích č. X. ze dne 6.5.2014 uvádíte v odpovědi na dotaz č.57 že správná tl. je 
25mm. V dodatečných informacích č. XIV ze dne 14.5.2014 uvádíte v odpovědi na dotaz č. 93 uvádíte 
že masivní část má tl.14mm. 

Jaká je tedy správná odpověď?“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel k uvedenému dotazu uvádí, že správná odpověď je uvedena v dodatečných informacích 
č. XIV. Masivní část má tedy tloušťku 14 mm. 

Žádost (dotaz) č. 150 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V návaznosti na odpověď č. 60 

Předložená projektová dokumentace neobsahuje výkres střech s uvedenými výměrami, dle našeho 
kontrolního výpočtu má skladba ST2b výměru cca 100m2., skladba ST1a cca 700m2. Již při pohledu na 
výkres 7.NP je zřejmé, že skladba ST 2b kačírek, který lemuje zelenou střechu, se nevyskytuje v největší 
výměře. 

 



 

 

Zadavatel neposkytl vysvětlení pro rozdíl ve výměrách skladeb ST1a, ST2b  zjištěných uchazečem 
a výměrách uvedených ve výkazu výměr. 

Žádáme zadavatele o opravu výměr skladeb střechy ST1a , ST2b a opravu všech položek výkazu 
výměr, kde se tyto  skladby vyskytují.“ 

Odpověď Zadavatele: 

Co se týče skladby ST1a, dle výkazu výměr má tato skladba výměru 539,58+44,79=584,37m2. 
Kontrolním výpočtem byla dle autorského dozoru získána výměra 535,5+44,8=580,3m2. Rozdíl je 
tedy 4,07m2, což je zanedbatelná výše výměry. S ohledem na uvedené Zadavatel neupravoval 
příslušnou část výkazu výměr týkající se skladby ST1a. 

Co se týče skladby ST2b, dle výkazu výměr má tato skladba v ploše (bez atik a lemů) výměru 
617,95+8,27+14,98=641,20m2. Kontrolním výpočtem byla dle AD získána výměra 
87,57+8,27+14,98=110,82m2 Rozdíl tedy činí 530,38m2. S ohledem na uvedené Zadavatel upravil 
příslušnou část výkazu výměr, a to tak, že upravil hodnoty plochy této skladby. Úpravy jsou 
provedeny v dílčí výměře skladby ve všech dotčených položkách skladby střechy (položky č. 141, 216, 
217, 219, 220, 221, 224, 230, 231), a to změnou hodnot z 617,95m2 na 87,57m2. Upravené položky 
jsou barevně zvýrazněny. 

 



Žádost (dotaz) č. 151 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Projekt obsahuje tyto provozní soubory: 

F_3_1+2_ Laboratorní technologie + Trubní rozvody 

F_3_3_Náhradní zdroj 

F_3_4_Úpravy Trafostanice TS 8803 

F_3_5_Laboratorní boxy 

K provozním souborům F_3_3,4 a 5 existují samostatné výkazy výměr. Ve kterém výkaze výměr jsou 
uvedeny provozní soubory F_3_1+2?“ 

Odpověď Zadavatele 

Provozní soubor F-3-1+2 popisuje požadavky jednotlivých uživatelů na technologické zařízení 
jednotlivých laboratoří. Jejich vybavení dodávané v rámci Díla je uvedeno v jiných částech projektové 
dokumentace. Soubor tedy neobsahuje odpovídající výkaz výměr. 

 

Žádost (dotaz) č. 152 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Dle našeho názoru ve výkazu výměr souboru „F1.4.06_silnoproud MCEV II_VV_r02_DI_IV.xlsx“ chybí 
položka kabel  SOLAR HH25, který spojuje DC boxy a měnič. Žádáme o doplnění.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to doplněním 
následující položky: 

75. Vlastní SOLAR HH25 m 500,00 Vlastní  

 

Žádost (dotaz) č. 153 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V projektové dokumentaci F_1_1_4_06 elektro silnoproud jsme nenalezli technickou zprávu části 
Fotovoltaiky. Žádáme o doplnění.“ 

Odpověď Zadavatele 

Veškeré potřebné informace jsou ve výkazu výměr a Projektové dokumentaci (TZ a v.č. 159-161). 
Další rozpracování je na dalším stupni (výrobní projektová dokumentace) dle konkrétního zvoleného 
výrobku a výrobce. 

 

 



Žádost (dotaz) č. 154 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V projektové dokumentaci F_1_1_4_06_ elektro silnoproud chybí schéma zapojení BOXU FVE. 
Žádáme o doplnění.“ 

Odpověď Zadavatele 

Dílenský výkres se liší podle typu dodaných boxů. S ohledem na uvedené nemusí být součástí DVZ. 

 

Žádost (dotaz) č. 155 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Dle našeho názoru ve výkazu výměr souboru „F1.4.06_silnoproud MCEV II_VV_r02_DI_IV.xlsx“ chybí 
kabel CYKY 5x10 spojující měnič a RFEV. Žádáme o doplnění.“ 

Odpověď Zadavatele 

Uvedený kabel CYKY 5x10 je v rámci výkazu výměr uveden pod položkou č. 61. 

Žádost (dotaz) č. 156 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Ve výkazu výměr souboru „F1.4.06_silnoproud MCEV II_VV_r02_DI_IV.xlsx“, na listu „položky“ se 
opakují pol. č. 74 a 75 „kabel  Sonyflex“ se shodnou výměrou 3200m. Nejedná se o chybu?“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, že položka 
č. 75 je nahrazena položkou v následujícím znění: 

75. Vlastní SOLAR HH25 m 500,00 Vlastní  

  

Žádost (dotaz) č. 157 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Ve výkazu výměr souboru „F3.4_úprava trafostanice_VV_R1.xlsx“ je v dodávce rozvaděč RH- viz 
výkres 102. Kde se tento výkres nalézá? Ve výkresu 102 jsou světla. Žádáme o doplnění.“ 

Odpověď Zadavatele 

Příslušný výkres je součástí Projektové dokumentace (dokument s názvem „F3.4_PS304_102_Schéma 
rozvaděče NN_r01.pdf“). 

 

 



Žádost (dotaz) č. 158 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V návaznosti na odpověď č. 119: 

Zadavatel doplnil položku č. 224a Tep. Izolace z pěnoskla desky tl. 120 mm, kde je výkazu výměr uvedl 
10*0,4*0,4. 

224a   Tep. Izolace z pěnoskla (min. 0,8MPA) desky 
tl.120mm D+M 

m2 1,60     vlastní 

    pod OK sloupky 10*0,4*0,4 1,60       
 

Tato položka obsahuje tep. Izolaci pouze pod ocelové sloupky pergol v 7NP a neobsahuje izolaci 
z pěnoskla pod sloupky pergoly v 6NP. 

Žádáme zadavatele o doplnění VV.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, že položka 
č. 224a je uvedena v následujícím znění: 

224a Tep. Izolace z pěnoskla (min. 0,8MPA) desky tl.120mm 
D+M m2 1,92 vlastní

1,92pod OK sloupky 12*0,4*0,4  

 

Žádost (dotaz) č. 159 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F1.1.1. VV_rev10 

Zadavatel v rámci revize výkazu výměr poskytnuté v dodatečných informacích č. XVII zrušil položku 
č.129. M+D fasáda- pod fotovoltaické panely. 

Žádáme zadavatele o odůvodnění zrušení položky č. 129 a sdělení, ve které položce je D+M fasády 
pod fotovoltaické panely obsažena.“ 

Odpověď Zadavatele 

Jednalo se o chybnou položku.  Fotovoltaické panely jsou předsazeny před fasádu a upevněny na OK 
konstrukci (viz zámečnické výrobky).  

 

Žádost (dotaz) č. 160 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„K odpovědi na dotaz 127 uchazeč sděluje, že dle  Přílohy č.2 k vyhlášce Č.499/2006 Sb.  Rozsah 
a obsah projektové dokumentace pro provádění stavby část B Inženýrské objekty má výkresová část 
obsahovat podélný profil s vyznačením křížení a odbočení, přehledné výkresy objektů, jejich půdorysy, 
řezy a pohledy, výkresy založení spodní stavby objektů apod. 

 



Projektová dokumentace předložená zadavatelem obsahuje pouze výkres tvaru a schéma výztuže 
objektu regulační stanice plynu. 

Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace tak, aby odpovídala Rozsahu a obsahu 
projektové dokumentace pro provádění stavby.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel nesouhlasí s vyjádřením zájemce, přičemž upozorňuje, že v roce 2013 byla vydána novela 
uvedené vyhlášky č. 499/2006 Sb. (vyhláška č. 62/2013 Sb.), kterou se změnilo členění a v některých 
částech podrobnost dokumentace pro provádění stavby. 

Předložená projektová dokumentace plně odpovídá příloze 6 uvedené vyhlášky č. 499/2006 Sb. (po 
novele vyhláškou č. 62/2013 Sb.). 

Vzhledem k tvarové a materiálové jednoduchosti (jedná se o železobetonový objekt) je výkres F-1-1-
2-105 plně vypovídající o tvaru, velikosti, množství výztuže atd. Takováto specifikace dostačuje pro 
správné ocenění objektu vč. jeho následné realizace. Samozřejmě podrobné výkresy výztuže jsou 
součástí dalšího stupně projektové dokumentace. 

 

Žádost (dotaz) č. 161 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„K odpovědi na dotaz č. 112 uchazeč namítá, že součástí cenové nabídky je i Dopracování 
dokumentace pro provádění stavby. Vzhledem k předpokládaným termínům realizace budou změny 
malého rozsahu, které budou obsahem Dokumentace skutečného provedení stavby. Z odpovědi 
zadavatele není jasně definován rozsah změn, které by vyvolaly zpracování Dokumentace změny 
stavby před dokončením  (bude se týkat všech objektů, pouze některých???) a tím i případné změny 
Stavebního povolení. 

Chápe uchazeč správně, že položka Dokumentace změny stavby před dokončením bude obsahovat 
náklady na zpracování 6-ti tištěných paré kompletní dokumentace stavby.“ 

Odpověď Zadavatele 

Ano, položka Dokumentace změny stavby před dokončením bude obsahovat náklady na 
zpracování šesti tištěných paré kompletní dokumentace stavby. 

 

Žádost (dotaz) č. 162 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F1.1.1. stavební část 

207 95000-9002 M+D základní kámen  kus 1,00 

 

 



Žádáme zadavatele o doložení jasné specifikace položky č.207 vč. způsobu a místa umístění 
základního kamene.“ 

Odpověď Zadavatele 

Základní kámen bude umístěn v prostoru zeleně před objektem MCEVII. Bude se jednat o žulový blok 
kámen o velikosti do 0,5m3 uložený do štěrkového lože. Základní kámen bude opatřen bronzovou 
destičkou o velikosti cca 420 x 630mm s vyrytým textem a logy. 

Další specifikace proběhne v rámci stavby na základě výrobní projektové dokumentace a vzorkování. 

Žádost (dotaz) č. 163 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V souboru Ostatní a vedlejší náklady je uvedena položka: 

17 1.3 Dopracování pro provádění stavby (DPS) - Zapracování konkrétních 
výrobků a výrobců do DVZ 

Soubor 1,00000 

Předaná projektová dokumentace je v podrobnosti DSP/DVZ. Znamená to, že dodavatel bude 
zajišťovat prováděcí projekt? Pokud ano, jeho cenu uvede v položce č.17?“ 

Odpověď Zadavatele 

Do současné Projektové dokumentace je potřeba po vyvzorkování zapracovat konkrétní výrobky, 
zařízení atp. Z tohoto důvodu musí vzniknout výše uvedená Projektová dokumentace. S ohledem na 
uvedené tedy dodavatel bude zajišťovat prováděcí projekt a jeho cenu tedy uvede v položce č. 17. 

 

Žádost (dotaz) č. 164 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Jakým způsobem máme ocenit níže uvedenou položku, když rozsah této dokumentace není 
v současné době zřejmý? 

20 1.6 Dokumentace změny stavby před dokončením Soubor 1,00000 

“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel na uvedený dotaz již reagoval, a to v rámci dodatečných informací XIV. (odpověď na dotaz 
č. 112) a v rámci těchto dodatečných informací (odpověď na dotaz č. 161). 

 

 



Žádost (dotaz) č. 165 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Podle zadávacích podmínek zajišťuje kolaudaci objednatel. Jaký je tedy cenový obsah následující 
položky? 

21 1.7 Zajištění kolaudačního rozhodnutí Soubor 1,00000 

“ 

Odpověď Zadavatele 

Jedná se o technickou pomoc a kompletaci všech potřebných dokumentů ze strany dodavatele 
stavby (certifikáty, protokoly o provedených zkouškách, provozní řády atp.). 

 

Žádost (dotaz) č. 166 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Na základě velkého množství dotazů ještě žádáme o prodloužení termínu odevzdání..ČÁST“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v rámci těchto dodatečných informací dodavatele informuje o prodloužení lhůty pro 
podání nabídek (viz níže). 

 

Žádost (dotaz) č. 167 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Jak ocenit svítidlo typu S- svítidlo viz kniha svítidel (položka 117 výkazu výměr silnoproudu) v počtu 
73ks, když v knize svítidel toto svítidlo není uvedeno a není uvedeno ani v výkresové dokumentaci. 
Žádáme o upřesnní tohoto svítidla, jelikož ve výkaze výměr nesmí být nulová jednotková cena.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, že položka 
č. 117 je nyní uvedena v následujícím znění: 

117 Vlastní S- tlačítkový ovladač pro ovvládání svítidel kus 73 Vlastní  

 

 

 



Upravení částí přílohy č. 2 Dokumentace 

Upravené části přílohy č. 2 Dokumentace poskytuje Zadavatel zájemcům v dokumentu s názvem 
„Upravena_cast_prilohy_c2_Dokumentace_DI_XIX.zip“, který Zadavatel uveřejnil na svém profilu 
společně s těmito dodatečnými informacemi. 

Zadavatel upozorňuje, že uchazeči jsou povinni v rámci nabídky předložit výkaz výměr ve znění, které 
bude v souladu s upravenou částí výkazu výměr uveřejněnou v rámci těchto dodatečných informací. 

 

Prodloužení lhůty pro podání nabídek 

V návaznosti na provedené změny zadávacích podmínek tímto Zadavatel informuje dodavatele, 
že v souladu s § 40 odst. 2 a 3 ZVZ rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek, 
a to v následujícím rozsahu: 

Lhůta pro podání nabídek končí 16. 6. 2014 v 10:00 hodin. 

Místo pro podání nabídek zůstává stejné, tj.: recepce zástupce Zadavatele, společnosti HVH LEGAL 
advokátní kancelář s.r.o., Husinecká 808/5, 130 00 Praha 3 Žižkov. 

Otevírání obálek s nabídkami proběhne 16. 6. 2014 v 11:00 hodin v sídle Zadavatele na adrese Česká 
zemědělská univerzita v Praze, Kamýcká 129, 165 21 Praha – Suchdol. 

 

S pozdravem 

 

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze 
Mgr. Ondřej Knebl, advokát 

podepsáno elektronicky 
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